

## 株式会社北海道 BP センター

## バジェット・レンタカー札幌丘珠空港店オープン

当社、株式会社北海道 BP センター(本社:札幌市西区発寒、代表取締役:佐々木久雄。以下「BP センター」といいます)は、7月1日(月)よりバジェット・レンタカー札幌丘珠空港店(所在地:札幌市東区伏古11条2丁目2番22号)をオープンいたしましたのでお知らせいたします。

札幌丘珠空港は札幌市東区に位置し、繁華街から程近く、北海道の空の玄関口である新千歳空港と比べると、 札幌の中心エリアに近い空港です。札幌駅までは車で 20 分と近く、北海道でも数少ない春夏秋冬を楽しむこと のできるモエレ沼公園などの自然溢れる観光地が多数ございます。近年では、旅客数が増加傾向にあり、2023 年 度の年間旅客数は 40 万人を超え、1992 年開業以降最多を記録しました。

また、2030年までには滑走路の延長が予定されており、発着便数や道外便の増加による旅客数の更なる増加が見込まれます。

バジェット・レンタカー札幌丘珠空港店は、丘珠空港より車で5分とアクセスの良い場所に位置し、レンタカーをご利用のお客様は空港から店舗までシャトルバスによる送迎をご用意しております。北海道への入域客数はコロナ禍より激的に回復しつつあり、今後更なるインバウンド、ビジネス利用の需要も見込まれるので、其々のお客様のニーズに合わせた店舗運営を行ってまいります。

また、グループシナジーを最大限活用し、需要やアウトドア需要、タイムリーなレンタカーの配備と環境に配慮した EV 等を積極的に導入するなど、SDGs を意識した事業展開を行い、北海道経済の発展にも寄与できるよう取り組んでまいります。

## ■新店舗概要

(1) 名称	バジェット・レンタカー札幌丘珠空港店
(2) 住所	札幌市東区伏古11条2丁目2番22号
(3) 電話番号	011-299-2722
(4) 営業時間	8時30分-18時30分(年中無休)
(5) HP	https://h-bpc.com/budget/



(お問い合わせ先)

株式会社北海道 BP センター

TEL: 011-590-1555